



**ΔΗΛΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ (N.651/77)**  
 Δηλώνω σύμφωνα με το νόμο για το γεωτεμαχίο με "Α-Β-Γ-Δ-Α" και εμβαδόν 22.936,00τμ που βρίσκεται στην θέση "Κάμπος αναδασμός" της Δημοτικής Ενότητας Μεταβάδων του Δήμου Διδυμοτείχου Π.Ε. Έβρου ότι:  
 α) είναι άρτιο και οικοδομήσιμο κατά κανόνα ως προς το εμβαδόν και τις διαστάσεις σύμφωνα με τις πολεοδομικές διατάξεις που ισχύουν σήμερα.  
 β) βρίσκεται εκτός σχεδίου, εκτός ορίων οικισμού Μεταβάδων και εκτός ΖΟΕ.  
 γ) δεν εμπίπτει στις διατάξεις του νόμου 1337/83 περί εισαφρών σε γη και χρέμα.  
 δ) εντός αυτού δε διερχονται ενεργές γραμμές μεταφοράς υψηλής τάσης της ΔΕΗ ή αγωγός φυσικού αερίου.  
 ε) εντός του γεωτεμαχίου υπάρχουν δέντρα, και  
 στ) εντός αυτού ή σε απόσταση μικρότερη των 20μ από αυτό δεν διερχεται ρέμα

Ο ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

**ΔΗΛΩΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ (N.4030/2011)**  
 Η κάτωθι υπογεγραμμένη Παυλουδή Άννα ως εκπρόσωπος της εταιρίας "Ελληνική Οικοαγροτική" δηλώνω ότι:  
 • τα όρια του γεωτεμαχίου με τα στοιχεία "Α-Β-Γ-Δ-Α" και εμβαδόν 22.936,00τμ που βρίσκεται στη θέση "Κάμπος αναδασμός" της Δημοτικής Ενότητας Μεταβάδων του Δήμου Διδυμοτείχου Π.Ε. Έβρου υπεδείχθησαν από μένα και  
 • ενθουσιάζομαι για την ακρίβεια των δηλούμενων ορίων του γεωτεμαχίου και για την ύπαρξη και την απία του δικαιώματός μου να ζητήσω την έκδοση άδειας δόμησης

Η ΔΗΛΟΥΣΑ

**ΕΜΒΑΔΟΝ ΓΕΩΤΕΜΑΧΙΟΥ**  
 Ε.Α.Β.Γ.Δ.Α = 22.936,00τμ

**ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ**  
 1. Το διάγραμμα είναι ενταγμένο στο κρατικό σύστημα συντεταγμένων ΕΓΣΑ '87  
 2. Οι διαστάσεις και τα εμβαδά υπολογίστηκαν αναλυτικά από τις συνίτες των κορυφών  
 Η εξάρτηση από το ΕΓΣΑ '87 πραγματοποιήθηκε με σύστημα GPS και κάνοντας χρήση του Ελληνικού Συστήματος Εντοπισμού HEPOS.

# DOMUS A.E.

## ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Ε.

εργοδότης	<b>ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΑΓΡΟΤΙΚΗ Α.Ε.</b>
έργο	<b>ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΑΘ' ΥΨΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤ' ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΨΥΓΕΙΩΝ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΣΕ ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ ΘΕΜΕΛΙΩΣΗ</b>
τοποθεσία	<b>ΜΕΤΑΒΑΔΕΣ (ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ) αρ. τεμ. 169 &amp; 170</b>
μελετητής	<b>ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΥΜΠΑΝΙΔΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ</b>
θέμα σχεδίου	<b>ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ</b>
αριθμός σχεδίου	<b>T1</b>
κλίμακας	<b>1/1000</b>
ημερομηνία	<b>ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2014</b>
κωδικός μελέτης	Μελέτης\archline2014\Fros\T0-1
σφραγίδα - υπογραφή	